

钟蕊：用敬业绘亮那抹“绿色”

■ 本报记者 胡庆芳

一米六的个头,圆圆的脸庞,笑起来眼睛眯成了一条缝,一身工装配上一头短发,藏着一个女人的坚韧执着与责任担当,干练中又不乏亲和力。这是记者见到钟蕊的第一印象。

出身邮政世家,从小受父辈影响,20岁的钟蕊跨进了邮政的大门,一干就是22年。20多年时间,钟蕊调动了3个工作地方、8个工作岗位,有着支局、县局、市局三级工作的经验,先后从事过金融、函件、包裹、市场部、检查室、人事等多个岗位,从“小钟”做到了“钟经理”。

钟蕊在负责市函件户外传媒期间,半年内户外媒体业务上刊率达90%以上,曾在全省作为先进受到表彰。在负责送福进万家项目和函件业务期间,连续两年业绩分别排名全省第二。

担任包裹业务局挂职副局长期间,钟蕊巾帼不让须眉,工作在一线,事事打前锋。为带领营销团队深入市场,钟蕊一方面同市商务局、市工信局对接,积极融入当地电商产业园;另一方面通过资源整合与社会快递公司签订业务合作关系。在改革推进先试先行中,钟蕊在市内建立起40个零售

亭点,一个月内快递包裹从当日妥投率40%达到100%;2016年全市“双十一”“双十二”战役中,在面对大客户提出日揽收量15万件的需求时,钟蕊沉着冷静,以专业信息技术、客服、运输、邮件处理4个团队为支撑,经过反复演练,先后组织500人参与生产,一举刷新了全国日揽收量新纪录,成功揽收邮件60多万件。2016年,钟蕊带领包裹团队获得信阳市五一劳动奖章、中国邮政集团公司“第十二届全国创新三等奖”、交通行业“第十五届部级三等全国交通企业管理现代化新成果”等荣誉称号。

工作上能创下累累业绩,离不开家人的支持。“家务活基本都是婆婆包揽。她很理解和支持我的工作,没有她的帮助,我也不可能安心地往前冲。”提起婆婆,钟蕊满是感激。

“孩子学习不错,现在我也管一些,但小学阶段基本都是我先生操心。”说起孩子,钟蕊一脸骄傲。可话音刚落,她突然眼圈一红,把头别了过去。钟蕊起身拿了张纸巾,拭了拭眼角的泪水,平复了一下心情。

钟蕊告诉记者,之所以突然哽咽,是对女儿心生惭愧,也是想到了一些往事。2006年12月,为了签订一项业务,当时已经怀孕7个月的钟蕊硬是冒着严寒大雪,在客户办公室门前足足等了5个小时。工作中不轻言放弃的精神也感染了女儿,女儿以她为榜样。

诚信立业,创新兴邮。2018年邮政系统机构改革,钟蕊又迎来了新的挑战。这是一项新任务,也是市邮政公司创新兴邮的一项新举措。随着传统村庄文化的逐渐消失,人们开始注重村落文化的保护。村志通过全方位记录乡村状况以及变化,将成为珍贵的文化遗产。钟蕊作为信阳邮政村志运作团队的一员,与同事一起服务着全市3000余个行政村的村志开发、编撰、设计、制作等工作。

一年多来,信阳大大小小的乡镇,留下了他们的足迹。从前期与村两委洽谈沟通到后期印刷制作,无论刮风下雨,道路多么泥泞,他们都亲自前往每一个村落,与每一位村民面对面交流。截至目前,这个团队共签约113个行政村,印制成书70余册。

人民邮政 为人民



阳春三月,万物复苏,又到了种树的好季节。我市每年此时都会组织大规模植树活动,而广大市民也会自发行动,植树种草,为生活增添绿意。图为一位市民正在花卉市场购买绿植。

本报记者 张方志 摄



春季防火安全提示

春暖花开的时节,为了让大家尽情享受春日的美好,远离火灾的威胁,消防部门特别整理了一些关于春季防火的注意事项,提醒大家要注意春季防火。

消防安全提示:

一、春季风干物燥,是火灾的高发期,应注意正确的用电、用火方法,及时清理办公室内外的各种易燃物品,如废纸、垃圾等;禁止在公共场合吸烟;不要随便焚烧垃圾、纸张及各种易燃物品;办公室内不得私拉乱接电源,做好安全检查工作,杜绝隐患发生。

二、春季是人们外出游玩、踏青的季节,不要带火种上山,不要点火野炊,不要乱丢烟头。春季是一个旅游的好时节,清明节又在此期间,人们举家郊游或祭奠先人时又常常在野草较多、树木繁盛的地方,一旦用火不慎就会引起树林火灾。

三、春游离家时,要清理阳台、走廊的可燃物,关闭水电、燃气开关和门窗;遵守景区防火规定,不在景区内吸烟、动用明火;严禁携带易燃易爆化学危险品进入公共场所或乘坐公共交通工具;严禁在有火灾、爆炸危险的场所吸烟或使用明火。

家庭防火五项注意:

一、不要卧床吸烟、不要乱扔烟头火柴;教育孩子不要玩火。白酒、纸张、窗帘等易燃可燃物品应与火源保持足够的安全距离。

二、正确使用各种家用电器,选择安全可靠的电源开关,出门前关闭电源。

三、不要在熨烫衣物时接电话及做其他家务。使用液化气、煤气、天然气时不要离家外出,用完后,应关好开关,不要让小孩儿随意乱动燃气设施,避免气体泄漏。

四、妥善保管好家中易燃可燃物,保证公共通道、安全出口的畅通。要维护好公共消防设施,在家庭中配备必要的灭火器材,并学会正确使用。

五、房屋装有防盗网等设施的,应预留逃生出口。
(信阳消防供稿)

严管占道经营 擦亮城市窗口

市车站区域管理办公室严管严控各类占道经营活动

信阳消息(贾彬梵)自1月15日信阳火车站北站房启用以来,信阳火车站初步形成双面站房、双面广场的格局,为地市级火车站所罕见。为进一步擦亮城市窗口,提升管理水平,精细化管理火车站广场区域,近日,我市车站区域管理办公室从严管占道经营入手,及时、强力取缔各类占道经营活动,维护辖区秩序,做到还路于民。

该办强力取缔占道经营“早餐”摊点3处,使得辖区秩序大为改观。特别是严格依据《信阳市城市市容与环境卫生管理条例》第三十条:经营者应当在市容环境

卫生行政主管部门规定的时段内文明经营,保持场地整洁,及时清理,不得遗留杂物及经营者不得影响交通、消防安全和他人的正常生活,不得占用和损毁公共设施之规定,对辖区内存在的占道经营餐饮业,群众投诉多、意见大的星瑞“早餐”摊点进行了强力取缔,得到了附近群众的交口称赞,受到了广大旅客与市民的一致好评。

该摊点由浉河区食品药品监督管理局审批经营时间为上午5:30到10:30,但该摊点不遵守审批规定,擅自延长经营时间,进行全

天候经营营业;该摊点以早餐摊点名义存在,但变相从事小件寄存等多种经营业务;制造的生活垃圾不予及时清理,影响、导致周边环境脏乱差;肆意挪动、破坏周围公共设施;尤其是从事占道经营,影响群众出行,造成“人员拥堵”“下快车道”等出行难问题和安全隐患。虽经多次劝导,但拒绝整改。随着火车站广场门前新华路拓宽工程已接近尾声,将拆除围挡,投入使用,该餐饮摊点已完全不具备安放存在的条件和空间。该办于2月26日,严格按照执法程序,对其进行了强制撤离。

声明

●兹有张德云豫 S1855G 号普通三轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈家富豫 S5Q739 号普通三轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有余启兵豫 SA9616 号、豫 SL7922 号小型货车,此两辆车已自行拆解报废,此两辆机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市鑫森源木业有限公司在信阳市浉河区农村信用合作联社南郊信用社办理的账号为:00000088238595616012 的银行开户许可证(核准号:J5150000605303),因不慎丢失,特声明作废。